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全国10～40代男女に聞く!「夏のムダ毛とメンズファッションに関するアンケート調査結果」 

男性医療脱毛専門院『メンズリゼ』（03-5155-6535・担当：佐竹・下谷）

　　 

【10～40代の男女500名に聞く！『夏のムダ毛とメンズファッション』】 

男女とも5割以上 ショートパンツ“肯定派” 
《ショートパンツを履く際に気になること》 

男性1位「スネ毛」45.6%／女性1位「丈のバランス」50.4% 
   

【10～40代男女が選ぶ「ショートパンツが似合う男性芸能人」】 
1位に菅田将暉さん、次点に石田純一さん 

  

海やプール、川辺でのBBQ、花火大会、野外フェスなどの
イベントが盛り沢山の夏シーズンが到来！ 
スーパー猛暑日が続くといわれる今夏、性別年代関係なく
身も心も開放的な気分で薄着になることも多くなる時期。
だからこそ、ハーフパンツからすね毛がモジャモジャ…なん
てことにならないよう、やはり自身の「ムダ毛ケア」には
しっかりと気をつけたいところです。 
そこで全国に18院展開する男性医療脱毛専門院『メンズリゼ』(医療法人社団風林会 /本部：東京都新宿区、総院長:
赤塚 正洋)では、このたび全国の10～40代の男女500名を対象に【夏のムダ毛とメンズファッションに関するアンケー
ト調査】を実施しました(対象期間:2017年7月11日～7月20日の10日間)。 
 　 

『夏のムダ毛とメンズファッションに関するアンケート調査結果』概要 
■【男女とも5割以上】ショートパンツ“肯定派”、過半数に 
男性：①履きたい（57.2％）　　　②履きたくない（42.8％） 
女性：①履いてほしい（54.8％）　②履いてほしくない（45.2％） 
■ショートパンツ、何歳まで履いていい？ 
男性7割以上が「年齢は関係ない」と回答（72.4%）も、女性5割以上は「30代まで」と回答（50.4%） 
■ショートパンツを履く際に気になること 
男性1位：ショートパンツから見える『スネ毛』が気になる（45.6%） 
女性1位：ショートパンツを履く時『丈のバランス』が気になる（50.4%） 
■男女ともショートパンツのベストな丈は『ひざ丈』と回答／中でも女性は約7割がヒザ丈を支持 
男性：①ひざ丈（51.2％）　②ひざ丈より下（20.8%）　③ひざ上10センチ（17.2％） 
女性：①ひざ丈（65.6％）　②ひざ丈より下（21.2％）　③ひざ上10センチ（11.6％） 
■【夏だから気になるオトコのムダ毛】男女とも1位は『すね毛』 
男性：①すね毛（50.0％）　②ギャランドゥ（30.0％）　③胸毛（28.8％） 
女性：①すね毛（38.0％）　②胸毛（37.6％）　　　　　③ギャランドゥ（36.4％） 
■【夏のメンズファッション】男女とも“透け乳首”は「絶対にイヤ」 
男性：①乳首が透けている（41.6％）　②すね毛（40.4%）　③ワキ・胸・背中の汗ジミ（32.0％） 
女性：①乳首が透けている（52.4％）　②すね毛（36.4%）　③ワキ・胸・背中の汗ジミ（33.2％） 
■「ショートパンツが似合う男性芸能人」1位に菅田将暉さん 
①菅田将暉さん　②石田純一さん　③稲葉浩志さん 
＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 
・調査主体：医療脱毛専門院『メンズリゼ』調べ 
・対象期間：2017年7月11日（火）～7月20日（木）の10日間（インターネット調査） 
・対 象 者：全国の10～40代男女500名対象 
＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

  /  1 4



  

2017.7.24 
全国10～40代男女に聞く!「夏のムダ毛とメンズファッションに関するアンケート調査結果」 

男性医療脱毛専門院『メンズリゼ』（03-5155-6535・担当：佐竹・下谷）

【男女とも5割以上】ショートパンツ“肯定派”、過半数に 

■男性、女性ともに過半数がショートパンツに肯定的な意見を持っていることが分かりました。 
  

Q夏の暑い時期、ショートパンツを履きたい／履いてほしいですか？（単一回答） 
男性：①はい（57.2%）　②いいえ（42.8%） 
女性：①はい（54.8%）　②いいえ（45.2%） 

ショートパンツ、何歳まで履いていい？ 
男性7割以上が「年齢は関係ない」と回答も、女性5割以上は「30代まで」と回答 

■男性は72.4%が「似合っていれば年齢は関係ない」と回答するも、 
　女性は48.4%と半数を下回り、50.4%※が「30代まで」と回答しました。 
　※「10代まで」「20代まで」「30代まで」を合計した数値 

Ｑ男性のショートパンツ、何歳までなら着てもいいと思いますか？（単一回答） 
男性：①似合っていれば年齢は関係ない（72.4%）　②20代まで（9.6%）　③30代まで（8.4%） 
　　　④40代まで（4.8%）　⑤10代まで（4.8%） 
女性：①似合っていれば年齢は関係ない（48.4%）　②20代まで（18.8%）　③10代まで（16.0%） 
　　　④30代まで（15.6%）　⑤10代まで（1.2%） 

ショートパンツを履く際に気になること 
男性1位「スネ毛」45.6%／女性1位「丈のバランス」50.4% 

Ｑショートパンツを履く際に「注意したい／注意してほしい点」は何ですか？（複数回答） 
男性：①足のムダ毛処理（45.6%）　②丈のバランス（34.8%）　③虫刺されやキズ（31.6%） 
　　　④コーディネート（25.6%）　⑤足の太さ（17.2%）　⑥肌の色（13.2%） 
女性：②丈のバランス（50.4%）　④コーディネート（44.0%）　①足のムダ毛処理（40.0%） 
　　　③虫刺されやキズ（19.6%）　⑤足の太さ（18.4%）　⑥肌の色（10.4%） 
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男女ともショートパンツのベストな丈は『ひざ丈』と回答 
中でも女性は約7割がヒザ丈を支持 

Ｑ男性のショートパンツ、丈はどれくらいの短さがベストだと思いますか？（単一回答） 
男性：①ひざ丈（51.2％）　②ひざ丈より下（20.8%）　③ひざ上10センチ（17.2％） 
女性：①ひざ丈（65.6％）　②ひざ丈より下（21.2％）　③ひざ上10センチ（11.6％） 

【夏だから気になるオトコのムダ毛】男女とも1位は『すね毛』 

Ｑ夏だからこそ気になる「男性のムダ毛」はどこですか？（複数回答） 
男性：①すね毛（50.0％）　②ギャランドゥ（30.0％）　③胸毛（28.8％）　④ワキ毛（24.4%） 
　　　⑤太ももの毛（23.2%）　⑥アンダーヘア（22.0%）　⑦手足の指・甲（18.0%）　⑧腕毛（16.4%） 
女性：①すね毛（38.0％）　②胸毛（37.6％）　③ギャランドゥ（36.4％）　④ワキ毛（26.0%） 
　　　⑤アンダーヘア（15.6%）　⑥手足の指・甲（14.0%）　⑦太ももの毛（13.6%）　⑧腕毛（10.0%） 

【夏のメンズファッション】男女とも“透け乳首”は「絶対にイヤ」 

Ｑ【夏場の男性ファッション】において「絶対に嫌！」だと思うものを教えてください（複数回答） 
男性：①乳首が透けている（41.6％）　②すね毛（40.4%）　③ワキ・胸・背中の汗ジミ（32.0％） 
　　　④タンクトップ・Tシャツから見えるワキ毛（28.0%）　⑤頭皮の薄毛（22.8%） 
　　　⑥素足で靴を履くこと※サンダル以外（17.6%）　⑦Tシャツや腕まくりから見える腕毛（15.6%） 
　　　⑧アロハシャツ（9.6%） 
女性：①乳首が透けている（52.4％）　②すね毛（36.4%）　③ワキ・胸・背中の汗ジミ（33.2％） 
　　　④頭皮の薄毛（33.2%）　⑤ タンクトップ・Tシャツから見えるワキ毛（29.2%） 
　　　⑥素足で靴を履くこと※サンダル以外（24.0%）　⑦Tシャツや腕まくりから見える腕毛（10.0%） 
　　　⑧アロハシャツ（8.4%） 

「ショートパンツが似合う男性芸能人」1位に菅田将暉さん 

Q「ショートパンツが似合う男性芸能人」と聞いて、パっと思いつく人は誰ですか？（フリー回答） 
①菅田将暉さん　②石田純一さん　③稲葉浩志さん 
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男性医療脱毛専門『メンズリゼ』全国18院展開 

■男性医療脱毛専門『メンズリゼ』は東京新宿の本院を始め『リゼクリニック』と提携し全国18院展開しております。
新宿・渋谷・大宮・横浜・大阪梅田・心斎橋・神戸三宮・京都四条・名古屋栄・仙台・ 
広島・福岡天神・青森・盛岡・いわき・郡山・四日市・京都伏見  
・診療科目：美容皮膚科（医療脱毛専門） 
・診療時間：10:00～20:00　※新宿院は14:00～23:00（不定休、予約制） 

■メンズリゼクリニック新宿院院長　赤塚正洋 
・東海大学医学部　卒業 
・東海大学医学部附属病院　勤務 
・寒川病院　勤務 
・メンズリゼクリニック　院長就任 

メンズリゼ提携、医療脱毛専門院『リゼクリニック』 

■全国で19院展開する 医療脱毛専門院『リゼクリニック』  
新宿・渋谷・大宮・横浜・大阪梅田・心斎橋・神戸三宮・京都四条・名古屋栄・仙台・
新潟・広島・福岡天神・青森・盛岡・いわき・郡山・四日市・京都伏見 
・診療科目：美容皮膚科（医療脱毛専門） 
・診療時間：10:00～20:00（不定休、予約制）※提携院は各院に準ずる 

■リゼクリニック新宿院院長 大地まさ代 
・近畿大学医学部卒業 
・リゼクリニック東京新宿院 院長就任 
※上記院長ほか、各院ドクターへのインタビュー取材も承っております。 

「医療レーザー脱毛」と「エステティック脱毛」との比較について  

■法律上エステサロンでは「長期的効果のある永久脱毛」は認められておらず本来は医療機関で行なう行為。クリニッ
クでは医師が常駐し何らかのトラブルが発生しても適切な処置が行えるため、国から強力なレーザー治療が許されて
います。現在では、どのエステサロンも例外なく効果の弱い低出力の光脱毛機種を使用しており「医療レーザー脱毛」
は医療機関でしか使用できない特別な機械を使用しているため、照射パワーも全く違います。  

■エステ脱毛、特に「脱毛専門」をうたうサロンでは超低価格の脱毛メニューが並びます。「費用対効果」を考えれ
ばはるかにクリニックの医療レーザー脱毛の方が経済的であることは間違いありません。かなり永久的な脱毛を期待
でき、スピーディーさ、痛みの軽減、毛を伸ばす必要がないという手軽な点からも医療機関での脱毛を選ばれる方も
多いのが特徴です。
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本リリースに関するお問い合わせ先 広報：佐竹優一・下谷弥生　pr@rizeclinic.com 
《メンズリゼ・美容皮膚科リゼクリニック／医療法人社団風林会》 
〒169-0072 東京都新宿区大久保2-4-12 新宿ラムダックスビル8F 
TEL：03-5155-6535／FAX：03-5155-2969
https://www.mens-rize.com/


